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ЗАДАНИЕ K1-1
Дано: уравнения движения точки в плоскости ху: 
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Найти: уравнение траектории точки; скорость и ускорение, касательное и нормальное ускорение и радиус кривизны траектории в момент 
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РЕШЕНИЕ:

1. Уравнение траектории. 
Для определения уравнения траектории точки исключим время 
[image: image5.wmf]t

 из заданных уравнений движения.
Умножаем обе части второго уравнения на 3 и вычитаем первое уравнение: 
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, откуда 
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 - это уравнение прямой
Положение точки при 
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2. Скорость точки. 
Скорость найдем по ее проекциям на координатные оси: 
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При 
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Модуль скорости
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3. Ускорение точки. 
Находим аналогично: 
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При 
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Модуль ускорения: 


[image: image23.wmf]2

2

y

x

a

a

a

+

=


[image: image24.wmf]32

,

6

2

6

2

2

»

+

=

 (м/с2)
4. Касательное ускорение. 
Имеем 
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При 
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5. Нормальное ускорение. 
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6. Радиус кривизны траектории. 
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